

Недельный обзор информации
о деятельности законодательных органов
субъектов Российской Федерации
за 29 – 30 апреля 2019 г.

Корректировка избирательного законодательства

Московская городская Дума 29.04.2019

В ходе заседания Московской городской Думы депутаты приняли в первом чтении проект закона города Москвы «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы». Документ направлен на приведение в соответствие с федеральным законодательством трех законов города Москвы: «О Московской городской избирательной комиссии», «Избирательный кодекс города Москвы» и «О референдумах в городе Москве».

«Законопроектом исключается институт голосования по открепительным удостоверениям. Он применялся только при условии, что выборы и референдум проводились одновременно с федеральными выборами, на которых было предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям. Поскольку федеральным законодательством такое условие отменено, в столице институт голосования по открепительным удостоверениям также утрачивает силу.

В связи с изменениями ФЗ «Об актах гражданского состояния» столичным законопроектом уточняется порядок получения сведений об избирателях, необходимых для составления списка избирателей», – заявил председатель Московской городской избирательной комиссии Валентин Горбунов.

Масштабная работа по «аудиту кандидатов», желающих стать депутатами

Государственный Совет Республики Татарстан 29.04.2019

Председатель Государственного Совета Фарид Мухаметшин подал документы для участия в предварительном голосовании «Единой России». «Будучи много лет Секретарем татарстанского отделения «Единой России», я не мог остаться в стороне и не принять участие в предварительном голосовании, поскольку это одна из интереснейших форм работы нашей партии, которая предусматривает проведение дебатов и встреч с избирателями, – подчеркнул глава парламента. – «Единая Россия» –

единственная политическая партия в стране, которая взяла на себя обязанность провести такую масштабную работу по своеобразному «аудиту кандидатов», желающих стать депутатами».

«Организуя предварительное голосование, мы еще раз хотим посмотреть, что же волнует наших избирателей, и через это выстроить свою предвыборную кампанию. Мы должны выслушать людей, их просьбы и предложения, чтобы шагать в ногу с избирателями», – отметил Фарид Мухаметшин.

Для участия в предварительном голосовании (на дату подачи заявления Фаридом Мухаметшиным) заявилось 227 человек, среди них – министры, главы городов и районов республики, действующие политики, руководители ряда предприятий, а также активисты молодежных общественных организаций.

Единый день предварительного голосования в Татарстане, а также в других регионах России, где этой осенью предстоят выборы, пройдет 26 мая. По его итогам будет сформирован список кандидатов в депутаты в Государственный Совет Республики Татарстан от партии «Единая Россия».

Депутаты обсудили развитие спорта шаговой доступности

Законодательное Собрание Краснодарского края 29.04.2019

Председатель ЗСК Юрий Бурлачко провел еженедельное планерное совещание, на котором рассматривался вопрос развития спорта шаговой доступности в рамках реализации положений Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

В 2018 году финансирование данной сферы в Краснодарском крае составило более 24 млрд. руб. В рамках различных федеральных и краевых программ на территории Кубани ведется активное строительство спортивных объектов. Сейчас ставка делается на возведение малобюджетных объектов шаговой доступности – спортивно-игровых площадок и спорткомплексов в сельских поселениях, станицах и хуторах. В настоящее время на условиях софинансирования с муниципалитетами в крае ведется строительство 20 малобюджетных спортивных комплексов, еще восемь – уже открыты.

Депутаты, со своей стороны, осуществляют текущий контроль за ходом реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта». Председатель профильного комитета ЗСК Александр Поголов обратил внимание профильного министерства на

нарушение сроков строительства спортивных объектов, в связи с чем зачастую средства остаются неосвоенными.

Спикер ЗСК Юрий Бурлачко поручил в течение месяца совместными усилиями министерства и краевого парламента выработать решение, которое позволит избавить краевой бюджет от затрат на содержание объектов в так называемый «серый» период, когда сооружение еще не передано в собственность муниципалитета.

По итогам совещания депутаты приняли резолюцию, в которой с учетом предложений, прозвучавших в ходе обсуждения, содержится ряд мер по дальнейшему развитию спорта в Краснодарском крае.

Шестой созыв краевого парламента принял 500-й закон

Законодательное Собрание Приморского края 30.04.2019

Порядковый номер 500-КЗ присвоен Закону Приморского края "О праздничных днях и памятных датах Приморского края", принятому на апрельском заседании Законодательного Собрания.

Новый региональный закон, разработанный по инициативе председателя комитета по региональной политике, законности и международному сотрудничеству Джамбулата Текиева, устанавливает День Приморского края – 20 октября, День герба и флага Приморского края (21 января), дни городов и муниципальных районов, а также памятные даты.

Документ стал 500 краевым законом, принятым депутатами с начала созыва, и приятным итогом работы к Дню российского парламентаризма. В своем поздравлении председатель краевого парламента Александр Ролик отметил, что этот праздник является важной ценностью демократического государства. "Федеральное Собрание Российской Федерации и региональные парламента, формируя качественную законодательную базу, выражают волю избирателей, общественных организаций и политических партий. Это позволяет учитывать интересы всех слоев российского общества", – подчеркнул он.

В Алтайском крае в 10 раз отметили День отца

Алтайское краевое Законодательное Собрание 30.04.2019

В концертном зале «Сибирь» прошло торжественное мероприятие ко Дню отца «10 лет плечом к плечу». В нем приняли участие более 400 активистов отцовского движения, представителей общественных организаций, органов исполнительной власти, муниципальных образований.

Алтайский край является единственным субъектом Российской Федерации, на территории которого официально установлено празднование Дня отца.

Гостями мероприятия стали депутат Государственной Думы Иван Лоор, заместитель председателя комитета АКЗС по здравоохранению и науке, депутат фракции «Единая Россия» Ирина Солнцева, министр социальной защиты Алтайского края Наталья Оськина.